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INHALT
Starttreppe mit Zubehör, Split, 2 Slalom-Elemente, 2 Murmeln, 2 Domino-Rennwagen, 2 

Loop the Loop-Elemente, 2  Abschussbrücken, Feuerreifen, 2 gerade Express-Spuren, 4 

gekrümmte Express-Spuren, Aufkleberblatt für die Stuntmauer, 50 Express-Dominosteine, 

100 Standard-Dominosteine und illustrierte Bedienungsanleitung. 

DAS ZIEL DES SPIELS
Mit den Dominosteinen und den nachfolgend beschriebenen Stunt-Elementen baust du 

2 Domino-Rennbahnen, auf denen du später ein spektakuläres Autorennen startest. Der 

Spieler, dessen Rennwagen zuerst durch den Feuerreifen springt und danach durch die 

Stuntmauer fliegt, hat das Rennen gewonnen! 

VORBEREITUNG
Trenne vorsichtig die verschiedenen Einzelteile aus den vorgestanzten Kartonbögen und 

baue daraus den „Feuerreifen“, den „Start“ und das „Ziel“. Den „Start“ bringst du oben 

an der Starttreppe an (siehe Abb. A), und das „Ziel“  stellst du  neben  die Stuntmauer. 

Falte den Streifen für den Feuerreifen einmal entlang der Mitte, so dass er doppelt 

liegt (wobei die bedruckte Seite nach außen zeigen muss). Ziehe vom Stuntmauer-

Aufkleberblatt den kleinen roten Aufkleber ab und klebe die Enden des Reifens damit 

zusammen (siehe abb. F). Danach bringst du für die Stuntmauer auf mindestens 21 

Dominosteinen die Stuntmauer-Aufkleber an (siehe Abb. G). 

Die Starttreppe, der Split und die Stuntmauer sind feste Start- und Zielpunkte. Lege 

14 Dominosteine zur Seite, damit du sie später auf die Starttreppe setzen kannst. 

Teile die anderen Stunt-Elemente (es gibt jeweils zwei), die Express-Spuren sowie die 

Dominosteine zwischen den beiden Spielern auf. Achte darauf, dass jeder Spieler die 

gleichen Stunt-Elemente sowie dieselbe Anzahl an Einzelteilen hat. Nun baut jeder 

Spieler seine Domino-Rennbahn so auf, dass er später darauf am schnellsten durchs 

Ziel fährt.  

A: STARTTREPPE
Stelle die Starttreppe am Anfang der Domino-Rennbahn auf. Stecke den Stützpfosten 

in die Kerbe unter der Treppe, so dass die Treppe fest steht (siehe Abb. A). Danach 

bringst du das „Start“-Banner am oberen Ende der Treppe an und setzt auf jede Stufe 

einen Dominostein. Das Rennen wird später gestartet, indem ein Spieler den obersten 

Dominostein anstößt.

B: SPLIT
Dieses Spielset enthält einen starken Domino-Split, der die Dominosteine in drei 

verschiedene Richtungen lenkt. Setze die Express-Dominosteine in den Split und achte 

darauf, dass du sie so ausrichtest, dass sie in dieselbe Richtung umfallen (siehe hierzu 

Abschnitt „Express-Dominosteine“). Klappe die Schranke am Sockel des Splits (siehe 

Abb. B) herunter, damit die Steine, die zu früh umfallen, aufgehalten werden. Sobald 

du bereit bist, das Rennen zu starten, hebst du die Schranke wieder an. Bringe den 

Split am unteren Ende der Starttreppe an, so dass die Dominosteine, die die Treppe 

herunterfallen, den Split anstoßen. Auf diese Weise wird das Rennen gleichzeitig für 2 

verschiedene Dominoketten gestartet.  

STANDARD-DOMINOSTEINE
Stelle deine Dominosteine auf einer flachen, glatten Spielfläche auf. 

Zwischen den Dominosteinen sollte jeweils ein Abstand von ca. 

1,5 cm bzw. einer Domino-Breite sein. Diese Entfernung brauchen 

die Dominosteine, um sich gegenseitig umzuwerfen. Wenn du 

die Dominosteine in einer Kurve aufstellen möchtest, sollten sie 

einen geringeren Abstand haben. Stelle immer Gruppen von 10 

Dominosteinen auf und lasse dann etwas Platz frei, bevor du die nächste Gruppe 

aufbaust. Auf diese Weise vermeidest du, dass die Dominosteine aus Versehen zu früh 

umgeworfen werden. Am Ende füllst du die Lücken mit den restlichen Dominosteinen auf. 

C: EXPRESS-DOMINOSTEINE
Diese Dominosteine und ihre dazugehörigen Stunt-Elemente kannst du mit einem 

Handgriff immer wieder aufstellen und für die nächste Aktion bereit machen (siehe Abb. 

C1). Jeder Express-Dominostein hat eine flache und eine hohle Seite. In der Spur fallen 

die Express-Dominosteine mit der flachen Seite nach unten um.

Um die Express-Dominosteine in den geraden oder gekrümmten Spuren aufzustellen, 

steckst du zuerst den langen Stift des Steins in das eine Loch in der Spur (siehe Abb. C1) 

und danach den kürzeren Stift vorsichtig in das andere Loch.

Bringe alle anderen Express-Dominosteine auf die gleiche Weise in der Spur an. Achte 

darauf, dass alle Steine jeweils mit ihrer hohlen Seite in dieselbe Richtung zeigen. 

Sobald du die Express-Dominosteine festgesteckt hast, kannst du sie nicht mehr 

herausnehmen, da dadurch die Stifte an den Steinen beschädigt werden könnten.  

D: SLALOM
Das Slalom-Labyrinth ist bereits vollständig zusammengesetzt. Lege an das obere Ende 

des Labyrinths eine Murmel – und zwar genau über das Loch des Pfostens. Sobald ein 

Dominostein den Riegel am unteren Ende des Labyrinths berührt, „schießt“ der Pfosten 

nach oben durch das Labyrinth und stößt die Murmel an. Achte darauf, dass der Riegel 

gerade steht, so dass der Dominostein ihn anstoßen und dadurch die Kettenreaktion 

auslösen kann! 

E: LOOP THE LOOP
Stelle den Sockel auf eine flache Oberfläche und schiebe die Katapultführung durch den 

breiten Schlitz des Sockels (siehe Abb. E1). Danach drückst du das Katapult nach vorne 

in den Katapultführungsschlitz. 

Bringe den beschwerten Express-Dominostein im Sockel an. Drehe den Sockel wie in 

Abbildung E2 gezeigt herum. Schiebe einen Gummiring wie gezeigt über den Haken 

des Sockels sowie über den Haken des Katapults. Drehe den Sockel wieder herum und 

stecke die Enden der Looping-Spuren in die Schlitze im Sockel. Achte darauf, dass 

die Wände des Loopings genau unter die Schlitze des Sockels passen (siehe Abb. E3). 

Drücke die Hälften des Loopings so weit wie möglich in die Schlitze des Sockels, richte 

die beiden Stifte nach ihren entsprechenden Löchern an den oberen Enden der Looping-

Spuren aus und drücke sie fest zusammen. Danach schiebst du diese Looping-Kupplung 

so weit wie möglich in die Rillen der Looping-Spuren (siehe Abb. E3). 

Stecke die drei langen Stifte jeder Führungsschiene in die entsprechenden Löcher oben 

auf dem Sockel. 

So funktioniert der Looping! 
Hebe den beschwerten Dominostein an, so dass er aufrecht steht. Ziehe das Katapult 

so weit zurück bis es einrastet und klappe den Riegel hoch, damit das Katapult durch 

die kleine Öffnung festgehalten wird. Nun stellst du einen Rennwagen in das Katapult. 

Sobald die erste Reihe der Dominosteine den beschwerten Dominostein umwirft, wird der 

Rennwagen superschnell durch den Looping geschleudert und setzt die Kettenreaktion 

fort!  

HINWEIS: Du solltest den Looping einmal testen, bevor du ihn in deine Rennbahn 

integrierst. Wenn der Rennwagen nicht richtig durch den Looping geschleudert wird, 

solltest du nachsehen, ob die Spurenenden richtig in den Schlitzen des Sockels verankert 

sind. Achte auch darauf, dass der Rennwagen mit allen vier Rädern im Katapult steht. 

 ABSCHUSSBRÜCKE:
Bringe die Stütze unter der  Abschussbrücke an und befestige oben drauf die Flaggen.  

Schiebe die  Abschussbrücke  über das Ende des Loopings , so dass die Rennwagen in 

die Luft geschleudert werden (siehe Abb. E4). 

F: FEUERREIFEN
Während der Vorbereitung deiner Stunt-Elemente hast du den Feuerreifen bereits aus 

dem Kartonbogen gelöst, ihn gefaltet und mit einem Aufkleber zusammengeklebt (siehe 

Abb. F1). Sieh nun noch einmal nach, ob du auch alles richtig gemacht hast. Danach 

setzt du die untere Seite des Feuerrings in die beiden Halterungen (siehe Abb. F2). 

G: STUNTMAUER
Für die Stuntmauer hast du bereits bei der Vorbereitung der Stunt-Elemente 21 

Dominosteine mit Aufklebern versehen und zur Seite gelegt. Jetzt kannst du die 

Stuntmauer vorsichtig aufbauen. Dies sollte aber erst geschehen, wenn du dir sicher bist, 

wo sie stehen soll, da du sie später nicht mehr verschieben kannst. 

Du hast deine Domino-Rennbahn vollständig aufgebaut? Super! Dann kann’s ja jetzt 

losgehen: Stoße den obersten Dominostein auf der Starttreppe mit dem Finger an und 

sieh zu, wie er eine spektakuläre Kettenreaktion auslöst. Der Rennwagen, der als erster 

durch die Stuntmauer fliegt, hat den „Domino Express Grand Prix“ gewonnen! 

CONTENUTO
Scalone con accessori, Split, 2 Slalom, 2 biglie, 2 bolidi Domino, 2 Loop-the-Loop, 2 

Rampa di lancio, Cerchio di fuoco, 2 piste Express rettilinee, 4 piste Express curvilinee, 

l’adesivo del Muro delle acrobazie,  50 tessere di domino Express, 100 tessere di domino 

sciolte e manuale illustrato.

SCOPO
Costruisci con l’aiuto delle tessere di domino e delle seguenti acrobazie 2 circuiti della 

corsa Domino cosicché puoi organizzare una corsa automobilistica. Chi passa per 

questo Cerchio di fuoco per primo e sfonda questo muro vince la corsa.

PREPARAZIONE
Lo stampato punzonato contiene: il “Cerchio di fuoco”, lo “Start” e il “Finish”. Togli i vari 

pezzi dal foglio punzonato rompendoli cautamente. Metti lo “Start” in cima alla scala 

(vedi la fig. A) e metti il “Finish” dal Muro delle acrobazie. 

Piega in due il Cerchio di fuoco, nel mezzo, con la stampa all’esterno e attacca la parte 

superiore con il piccolo adesivo rosso dall’adesivo del Muro delle acrobazie (fig. F).

Per il Muro delle acrobazie devi usare almeno 21 tessere di domino. Attacca su queste 

tessere di domino gli adesivi dell’adesivo del Muro delle acrobazie (fig. G).

Lo Scalone, lo Split e il Muro delle acrobazie sono i punti della partenza e di arrivo fissi. 

Riserva 14 tessere di domino e metterle sulla scala. Dividi le altre acrobazie (ci sono 2 

di ognuno), i circuiti express e le tessere tra ambedue le parti cosicché hanno ambedue 

le stesse acrobazie e lo stesso numero di pezzi e colloca tutto in tal modo che sei più 

veloce.

A: SCALONE
Colloca lo Scalone all’inizio del circuito della corsa Domino. Metti la parte superiore del 

pilastro nello spazio vuoto sotto la scala cosicché la scala rimane stabile (vedi la fig. A). 

Poi colloca lo striscione con “Start” in cima alla scala e metti una tessera di domino su 

ogni scalino. Tra poco la corsa può iniziare da qui spingendo la tessera di domino più 

in alto.

B: SPLIT
Una spettacolare suddivisione del domino, che fa cadere le tessere su tre lati differenti. 

Colloca le tessere di domino Express nello Split; sei attento come collocarle (vedi la 

spiegazione tessere di domino Express) e bada che cadranno tutte nella stessa direzione. 

Clicca la sbarra sulla base Split (vedi la fig. B) e mettila in giù cosicché le tessere che 

cadono troppo presto possono essere fermate. Alza la sbarra quando vuoi cominciare 

la corsa. Colloca lo Split sotto la scala cosicché le tessere che cadono giù dalla scala 

azionano lo Split e la corsa può iniziare lungo 2 percorsi di Domino differenti.

TESSERE DI DOMINO
Metti le tessere di domino a una superficie piana e liscia. Metti le 

tue tessere di domino a una distanza che è uguale alla larghezza 

di una tessera l’una accanto all’altra (vedi la figura). Questa è la 

distanza necessaria per le tessere di domino per far cadere l’una 

l’altra. Quando vuoi sistemarle in una curva, mettile un po’ più vicina 

l’una all’altra. Quando prepari le tessere di domino sciolte, cerca di 

metterle in gruppi di 10. Lascia un po’ di spazio e poi metti un altro gruppo. Quando il 

tuo percorso è pronto, riempi gli spazi fra i gruppi. Questo per limitare il danno quando 

una tessera accindentalmente si rovescia.

C: TESSERE DI DOMINO EXPRESS 
Con queste tessere di domino e le relative acrobazie puoi mettere ritto tutto con un solo 

movimento e preparare tutto per lo spettacolo seguente (vedi la fig. C1). Una tessera 

di domino Express ha due lati: un lato piano e un lato cavo. Quando sono inserite nel 

binario Express, cadono dal lato piano! Per inserire le tessere di domino Express nei 

binari Express, prima metti il perno lungo della tessera di domino nel foro del binario 

(vedi la fig. C1). Poi metti il perno più breve leggermente nell’altro foro finché senti uno 

scatto.

Tutte le altre tessere di domino Express vengono inserite nello stesso modo e nella 

stessa direzione (i lati cavi in una direzione).

Non più togliere le tessere di domino Express dai binari Express per evitare di 

danneggiarle.

D: SLALOM
Lo Slalom è già stato montato completamente.

Metti una biglia sullo Slalom, precisamente sopra il buco attraverso il quale sporge il 

piccolo palo nero. Quando una tessera di domino colpisce la piccola leva in fondo allo 

Slalom, il palo viene spinto attraverso il buco nella parte superiore e lascia rotolare 

la biglia. Bada che la piccola leva in fondo allo Slalom sia ritta cosicché la tessera di 

domino può colpirla nel modo giusto e che può cominciare la reazione a catena!

E: LOOP-THE-LOOP
Metti la base su una superficie piana e fa’ scorrere la catapulta nella parte larga della 

scanalatura nella base, come illustrato nella fig. E1. Spingi la catapulta facendola 

scorrere nella scanalatura.

La tessera di domino appesantita con la piastrina metallica viene inserita nella base con 

uno scatto (con la piastrina metallica verso l’esterno).

Capovolgi la base e metti un elastico intorno al gancio della base e intorno al gancio 

della catapulta, come indicato nella fig. E2.

Rimetti la base nella posizione originale e metti le due estremità del loop nelle 

scanalature della base. Le pareti delle due metà del loop devono andare sotto le 

scanalature della base (fig. E3). Metti le due metà del loop nelle scanalature della base 

il più lontano possibile. Allinea i due perni con i fori rispettivi che si trovano al lato 

superiore dei binari del loop e  uniscili premendo. Poi fa’ scorrere il raccordo del loop 

nelle fessure dei binari del loop (fig. E3).

Inserisci le tre barre lunghe dei guardrail nei fori relativi nella base.

Avviamento del Loop-the-Loop
Metti la tessera di domino appesantita in posizione eretta. Tira indietro la catapulta 

finché viene bloccata. Metti uno dei bolidi da corsa nella catapulta. Quando la tessera 

di domino appesantita cade, la catapulta viene attivata e il bolide viene tirato per il loop 

verso lo spettacolo seguente. 

SUGGERIMENTO: Prova il Loop-the-Loop prima di aggiungerlo al tuo percorso. Se il 

bolide non passa per tutto il loop, controlla se le estremità dei binari sono ben inserite 

nelle scanalature della base. Controlli anche se il bolide si trova sulla catapulta con tutte 

le 4 ruote.

RAMPA DI LANCIO
Monta il sostegno sotto la Rampa di lancio e metti le bandiere in su. Colloca la Rampa 

di lancio sull’estremità del Loop-the-loop cosicché i bolidi vengono lanciati nell’aria (vedi 

la fig. E4).

F: CERCHIO DI FUOCO
Nella preparazione hai tolto il Cerchio di fuoco dal foglio punzonato rompendolo 

cautamente. Questo Cerchio di fuoco va piegato in due nel mezzo con la stampa 

all’esterno e la parte superiore va attaccata tramite il piccolo adesivo rosso dall’adesivo 

del Muro delle acrobazie (vedi la fig. F1). Controlla se tutto questo è stato effettuato in 

modo corretto. Ora inserire il Cerchio di fuoco incollato con la parte inferiore nei 2 piedini 

del Cerchio di fuoco (vedi la fig. F2). 

G: MURO DELLE ACROBAZIE
Per il Muro delle acrobazie devi usare almeno 21 tessere di domino. Attacca su queste 

tessere gli adesivi dall’adesivo del Muro delle acrobazie. Poi accumula cautamente il 

Muro delle acrobazie al posto corretto visto che non può essere spostato.

Ora che tutto è pronto spingi la tessera più in alto sulla scala e puoi godere questa corsa 

di Domino eccitante. Chi sfonda il Muro delle acrobazie per primo vince la corsa.

INHOUD
Start trap met toebehoren, Split, 2 Slaloms, 2 knikkers, 2 Domino Race auto’s, 2  Loop-

the-Loop, 2 Lanceerbrug, Vuurhoepel, 2 rechte Express-banen, 4 gebogen Express-

banen, Stuntmuur-stickervel, 50 Express dominostenen, 100 losse dominostenen en 

geïllustreerde handleiding.

DOEL
Bouw met behulp van Domino’s en de navolgende stunts 2 Domino racetrajecten zodat 

je een autorace kunt houden. Wie als eerste met de raceauto door de Vuurhoepel  springt 

en de stuntmuur omver gooit heeft gewonnen.  

VOORBEREIDING
Het voorgestanste drukwerk bevat: de “Vuurhoepel”, de “Start” en de “Finish”. Haal 

de verschillende onderdelen uit het stansvel door deze voorzichtig los te breken.

De“Start”plaats je bovenaan de trap ( zie fig.A ) en de Finish zet je bij de Stuntmuur neer.

Vouw de Vuurhoepel, in het midden dubbel, met de bedrukking naar buiten en plak de 

bovenkant vast met de kleine rode stickertje uit het Stuntmuur stickervel ( fig.F )

Voor de stuntmuur gebruik je minimaal 21 dominostenen. Op deze Domino’s plak je de 

stickers van het Stuntmuur stickervel. (fig. G). 

De Starttrap, de Split en de Stuntmuur zijn vaste begin en eindpunten. Reserveer 14 

domino’s om op de trap te zetten. Verdeel de overige stunts ( er zijn er 2 stuks van elk), 

express-tracks en de domino’s, tussen beide partijen Zorg ervoor dat beide partijen 

gelijke stunts en evenveel onderdelen hebben en zet alles zodanig neer dat jij de snelste 

bent. 

A: START TRAP
Plaats de Starttrap aan het begin van het Domino racetraject. Plaats de bovenkant van  

steunpilaar in de uitsparing onder de trap, zodat de trap stevig blijft staan.(zie fig.A). 

Plaats vervolgens het spandoek “Start” bovenaan de trap en zet op alle traptreden een 

Domino. De race kan hier straks beginnen door de bovenste Domino omver te duwen.

B: SPLIT
Een verrassende domino drieweg splitsing, die naar 3 kanten Domino’s laat omvallen. 

Plaats  in de Split  Express-Domino’s, let op hoe je ze plaatst( zie uitleg Express-

Domino’s ) en zorg ervoor dat ze allemaal in de zelfde richting voorover vallen. Klik het  

slagboomhekje op de Splitbasis (zie fig. B) en doe hem naar beneden zodat te vroeg 

vallende domino’s gestopt kunnen worden. Doe de slagboom weer omhoog als je met 

de race wilt beginnen. Zet de Split in positie onderaan de trap, zodat de Domino’s die 

van de trap vallen de Split in werking stellen en de race langs 2 verschillende Domino 

trajecten kan beginnen. 

DOMINO’S
Plaats de domino’s op een vlakke, gladde ondergrond. Zet je 

domino’s op steenbreedte van elkaar af (zie afbeelding). Dat is de 

afstand die de domino’s nodig hebben om elkaar om te gooien. Als 

je de Domino’s in een bocht plaatst, moet je ze iets dichter bij elkaar 

zetten. Als je de losse domino’s klaarzet, probeer ze dan in groepjes 

van 10 te plaatsen. Laat er een beetje ruimte tussen en plaats dan 

nog een groepje. Als je hele ontwerp bijna af is, vul je de ruimte tussenin op. Dit beperkt 

de schade als één steentje per ongeluk omvalt.

C: EXPRESS DOMINO’S
Met deze Domino’s en bijbehorende stunts kun je met één beweging alles rechtop zetten 

en gereed maken voor het volgende spektakel (zie fig. C1).

Een Express Domino heeft twee kanten: een vlakke en een holle. Als ze in de Express 

baan staan, vallen ze op de vlakke kant!

Om de Express Domino’s in de Express banen te steken, schuif je eerst het lange 

pennetje van de Domino in het gat van de baan (zie fig. C1). Daarna klik je lichtjes het 

kortere pennetje in het andere gat.

Alle andere Express Domino’s worden op dezelfde manier en in dezelfde richting 

aangebracht (holle kanten naar één richting).

Haal de Express domino’s niet meer uit de Express banen om beschadiging te 

voorkomen.

D: SLALOM
De Slalom is al volledig in elkaar gezet.

Leg een knikker boven op de Slalom, net boven het gaatje waar het zwarte stang door 

heen steekt. Wanneer een Domino het hendeltje onder aan de Slalom raakt, wordt de 

stang door het gaatje bovenin gedrukt en laat het de knikker rollen. Denk eraan dat 

het hendeltje onderaan de Slalom recht is zodat de Domino hem goed kan raken en de 

kettingreactie beginnen kan!

E: LOOP-THE-LOOP
Plaats het onderstel op een vlakke ondergrond en schuif de katapult in het brede 

gedeelte van de gleuf in de basis, zoals afgebeeld in fig. E1. Duw de katapult voorwaarts 

in de gleuf.

De verzwaarde domino wordt in de basis geklikt Draai de basis om en schuif een 

elastiekje over de haak van de basis en over de hak van de katapult, zoals aangeduid 

in fig. E2.

Zet het onderstel weer recht en plaats de loophelften in de gleuven van de basis. 

De randen van de loophelften moeten onder de basisgleuven passen (fig. E3). Druk 

de loophelften zo ver mogelijk in de basisgleuven. Breng de twee pennen tegenover 

hun respectievelijke gaten bovenaan de looprails en duw ze ineen. Schuif nu de 

loopkoppeling zo ver mogelijk in de groeven van de looprails (fig. E3).

Plaats de drie lange stangen van de vangrails in de passende gaten in de basis.

Loop-the-Loop in werking stellen
Zet de verzwaarde Domino rechtop. Trek de katapult naar achteren tot hij vastzit. Plaats 

een van de raceauto’s  in de katapult. Als de verzwaarde domino naar voren valt, wordt 

de katapult geactiveerd en wordt de raceauto door de Loop geschoten op weg naar het 

volgende spektakel.

TIP: Test de Loop-the-Loop voordat je het aan je ontwerp toevoegt. Als de raceauto niet 

de hele Loop rondgaat, ga dan na of de uiteinden van de looprails wel goed genoeg in 

de basisgleuven zitten. Controleer ook of de raceauto wel goed met alle 4 wielen op de 

katapult staat.

LANCEERBRUG:
Monteer de staander onder de lanceerbrug en zet de vlaggen er boven op. Schuif 

De lanceerbrug op het uiteinde van de Loop the Loop, zodat de auto’s door de lucht 

gelanceerd worden (zie fig.E4)

F: VUURHOEPEL
Je hebt in de voorbereiding de Vuurhoepel uit het stansvel gehaald, door deze 

voorzichtig los te breken. Deze Vuurhoepel moest met de bedrukking naar buiten in 

het midden dubbel gevouwen worden en de bovenkant vastgeplakt met de kleine rode 

stickertje uit het Stuntmuur stickervel (zie fig.F1 ) Controleer of dit goed gebeurd is. Steek 

nu de geplakte Vuurhoepel met de onderkant in de 2 Vuurhoepel voetjes.( zie fig F2)

G: STUNTMUUR: Voor de stuntmuur gebruik je minimaal 21 dominostenen. Op deze 

Domino’s plak je de stickers van het Stuntmuur stickervel. Stapel daarna de Stuntmuur 

voorzichtig op, maar doe het meteen op de juiste plaats, want je kunt deze muur niet 

verschuiven. 

Nu alles gereed staat, geef je een zetje aan de bovenste domino op de trap en kun je 

genieten van deze spannende Dominorace. Wie als eerste de stuntmuur omver gooit is 

de winnaar.

CONTEÚDO
Escada e mecanismo de montagem, separador, 2 slaloms, 2 bolinhas, 2 carros de 

corridas Dominó, 2 looping, 2 pontes de lançamento, anel de fogo, 2 pistas rectas 

express, 4 pistas curvas express, parede de choques, folha de autocolantes, 50 fichas 

de Dominó express, 100 fichas de Dominó normais e instruções com ilustrações.

OBJECTIVO DO JOGO
Usar as fichas de Dominó e os autocolantes para construir duas pistas para realizar 

corridas de carros. O vencedor é o jogador cujo carro salte através do Anel de Fogo e 

choque contra a parede de choques de dominós.

PREPARAÇÃO
As folhas pré-cortadas contêm os autocolantes do “Anel de Fogo”, de “Saída” e do 

“Final”, que devem ser retirados com cuidado. Colocar o autocolante de “Saída” na parte 

superior da escada de saída (ver Fig. A) e colocar o de “Final” na parede de choque. 

Dobrar o “Anel de Fogo” pela metade duas vezes de forma que a parte imprimida fique 

para fora, segurando a parte superior com o pequena autocolante vermelho que está 

na folha de autocolantes (ver Fig. F). Para construir a Parede de Choque devem utilizar-

se, no mínimo, 21 fichas de Dominó ás quais deverão ser colados os autocolantes 

correspondentes (ver Fig. G). A escada, a abertura e a parede de choque são pontos 

fixos de saída e de final das corridas. Separar 14 fichas de Dominó e colocá-las na 

escada. Dividir as restantes (há 2 de cada), as pistas express e as fichas de dominó 

entre os dois jogadores, verificando se estes têm peças idênticas e em número igual e 

colocar tudo de maneira que possas ser o mais rápido...

A: ESCADA DE SAÍDA
Colocar a escada de saída ao princípio da pista de corridas. Inserir o topo da coluna na 

abertura da escada de maneira que esta fique bem segura (ver Fig. A). Colocar o cartaz 

de “Saída” na parte superior da escada e uma ficha de dominó em cada uma das pistas. 

Para começar a corrida, dar um empurrãozinho ás fichas de Dominó.

B: SEPARADOR
Um separador de fichas de dominó surpreendente que pode atirar as fichas em três 

direcções! Colocar as fichas express no separador. É necessário ter cuidado com a 

maneira em que se colocam (ver a explicação sobre as fichas express) e verificar se 

todas as fichas caem na mesma direcção. Fazer clique na barreira que está na base do 

separador (ver Fig. B) e baixá-la de maneira que pare as fichas que possam cair antes 

de tempo. Levantar a barreira quando se deseje começar a corrida. Colocar o separador 

na parte inferior da escada de maneira que as fichas que caiam pela escada façam 

funcionar o separador e a corrida possa começar com 2 sequências diferentes. 

FICHAS DOMINO NORMAIS
Dispor as fichas sobre uma superfície plana, deixando uma 

separação de, mais/menos, 1.5 cm ou a largura de uma ficha entre 

cada uma de elas. Esta é a distância chave para que cada ficha de 

dominó possa tocar na seguinte, quando estejam em linha recta. 

Quando se colocam as fichas em curva será necessário deixar 

uma separação algo mais curta entre elas. Ao colocar as fichas, 

recomenda-se fazê-lo em grupos de 10, deixar um pequeno espaço e voltar a colocar 

outro grupo. Quando a colocação das fichas esteja quase a terminar, recomendamos 

preencher os espaços entre as fichas de maneira a evitar que uma pancadinha acidental 

durante a montagem estrague tudo num segundo...  

C: FICHAS DOMINO EXPRESS
Ao usar estas fichas e as suas características, poderá montar-se tudo com um simples 

movimento e deixar o mecanismo pronto para o seguinte espectáculo (ver Fig. C1). As 

fichas express têm 2 lados distintos: um, é liso e o outro, é oco. Quando se inserem na 

pista, as fichas express cairão pelo lado liso. Para inserir as fichas express nas pistas 

rectas e curvas, colocar primeiro a ponta comprida de cada ficha no orifício da pista 

(ver Fig. C1). Depois, com cuidado, introduzir a ponta mais curta no outro orifício. Todas 

as restantes fichas express serão colocadas da mesma maneira e na mesma direcção 

(todos os lados ocos apontando na mesma direcção).

Depois de inseridas, estas fichas não devem ser retiradas já que as suas pontas podem 

romper-se. 

D. SLALOM
O Incrível Labirinto já está montado na origem. Colocar uma bolinha no topo do 

Labirinto, justo por cima do orifício por onde sai o poste. Quando a ficha toque o “braço” 

que está no fundo do labirinto, o poste mover-se-á em direcção ao topo do labirinto e 

a ficha cairá. Verificar se o “braço” está bem colocado para que a ficha possa tocá-lo e 

começar a acção. 

E: LOOPING
Colocar a base sobre uma superfície plana, fazendo coincidir os guias na base 

rectangular como se indica na Fig. E1. Deslizar a catapulta, para diante, na ranhura e 

colocar o dominó express na base.

Dar a volta à base como se indica na Fig. E2. Passar uma fita de borracha sobre o 

gancho da base e da catapulta, como se indica na figura.

Voltar a colocar a base na sua posição inicial e inserir as partes finais da pista de 

looping nos guias da mesma. Verificar se as paredes da pista de looping coincidem 

com os guias que estao debaixo  da base, como se indica na Fig. E3. Puxar as metades 

do looping até aos guias da base tanto como as mesmas o permitam, introduzir os 2 

pernos nos seus respectivos orifícios nas partes finais superiores das pistas do looping e 

empurrá-los. Deslizar a junta da pista, tanto como esta o permita, em direcção à ranhura 

das pistas do looping, como se indica na Fig. E3. Inserir os 3 postes compridos em cada 

grade protectora nos correspondentes orifícios da base. 

Como funciona o Looping
Colocar a ficha de dominó na posição vertical e puxar a catapulta para trás até que 

esta se bloqueie por meio do gancho inferior e fique bem segurada. Colocar um carro 

de corridas na catapulta. Quando a fila de dominós toque o dominó principal, o carro 

começara a dar voltas no looping a alta velocidade, continuando a cadeia de dominós.

SUGESTÃO: Verificar se o looping funciona bem antes de começar. Se o carro não pode 

completar a volta, verificar se os terminais da pista estao firmemente assegurados 

nos guias da base. Verificar também se as 4 rodas do carro estao bem colocadas na 

catapulta.

PONTE DE LANÇAMENTO
Colocar a casinha debaixo da ponte de lançamento e colocar as bandeiras. Mover a 

ponte de lançamento até ao fim do looping de maneira que os carros sejam lançados 

pelos ares (ver Fig. E4.)

F: ANEL DE FOGO
Durante a preparação, o Anel de Fogo deverá ser retirado da folha de autocolantes e 

será dobrado pela metade duas vezes, com a parte imprimida para o lado de fora e a 

parte superior assegurada pelo pequeno autocolante vermelho (ver Fig. F1). Isto deverá 

ser realizado com todo o cuidado para poder inserir, depois, a parte inferior do Anel de 

Fogo nos 2 pés (ver Fig. F2). 

G: PAREDE DE CHOQUES
Para construir a parede é necessário um mínimo de 21 fichas. Colar os autocolantes nas 

fichas de dominó e construir a parede de choques com muito cuidado e no adequado 

dado que esta parede não poderá ser movida depois.

Agora que todo está pronto, dá um empurrãozinho ao dominó que está colocado na 

escada e verás como esta corrida de dominós é tão divertida...  Vencedor? O primeiro 

que consiga chocar contra a parede!

NÃO ADEQUADO PARA MENORES DE 36 MESES POR CONTER PEÇAS PEQUENAS.

AS CORES E O CONTENÚDO PODEM VARIAR. GUARDAR A MORADA

CONTENTS
Stairway and assembly, Split, 2 Slaloms, 2 marbles, 2 Domino racing cars, 2 Loop –the 

Loops, 2 Launching Bridges, Ring of Fire, 2 straight Express tracks, 4 curved Express 

tracks, Stunt wall-sticker sheet,  50 Express dominoes, 100 regular dominoes and 

illustrated instructions.

OBJECT OF THE GAME
Using Dominoes and the following stunts, build 2 Domino race tracks so that you can 

hold a motor race. The  player whose car jumps through the Ring of Fire and crashes 

through the stunt wall is the winner.

PREPARATION
The pre-cut printed sheets comprise the “Ring of Fire”, the “Start” and the “Finish”. 

Carefully remove the various parts from the pre-cut sheet. Position the “Start” at the top 

of the stairway (see fig. A) and place the “Finish” at the Stunt Wall. Fold the Ring of Fire 

in the middle so that it is double and the printing is on the outside, and secure the top 

with the small red sticker from the Stunt Wall sticker sheet (fig. F). For the Stunt Wall use 

at least 21 Domino tiles. Stick the stickers from the Stunt Wall sticker sheet onto these 

Dominoes (fig. G).

The Stairway Start, Split and Stunt Wall are fixed starting and finishing points. Set aside 

14 dominoes to put on the stairway. Divide the other stunts (there are two of each), 

Express tracks and Dominoes between the two players. Make sure both players have 

identical stunts and the same number of parts, and position everything so that you are 

the quickest.

A: STAIRWAY START
Place the Stairway Start at the beginning of the Domino race track. Insert the top of the 

pillar into the notch under the stairway, so that the stairway is firmly supported (see fig. 

A). Then place the “Start” banner at the top of the stairway and place a Domino on each 

of the treads. The race can then be started by knocking down the top Domino.

B: SPLIT
A surprising domino split, which topples the tiles into three directions. Place Express 

Dominoes in the Split. Take care how you position them (see the explanation for Express 

Dominoes) and make sure they all fall in the same direction. Click the barrier on the base 

of the Split (see fig. B) and lower it so that dominoes that fall too soon can be stopped.  

Raise the barrier again when you want to start the race. Position the Split at the bottom 

of the stairway so that the Dominoes falling down the stairway operate the Split and the 

race can start along 2 different Domino sequences. 

REGULAR DOMINOES
Set up your dominoes on a flat, smooth surface. Leave about 1/2 

inch or 1 domino width between each domino. This is how far apart 

the dominoes need to be to knock each other down when in a 

straight line. When arranging your regular dominoes in curves, you 

will have to put them a little closer together. When setting up regular 

dominoes, try setting them up in groups of 10, then leave some 

space and set up another group. When you’re almost done with the 

design, fill the spaces in between. That way, if you accidentally knock a domino down 

during set-up, all the dominoes in your design won’t be knocked over!

C: EXPRESS DOMINOES
Using these Dominoes and the associated stunts you can set everything up with a single 

movement and get it ready for the next spectacle (see fig. C1). There are two sides 

to the Express Dominoes: a flat side and a hollow side. When inserted into the track, 

the Express Dominoes will fall flat side down. To insert the Express Dominoes into the 

straight and curved tracks, put first the long pin of the Domino into the hole on the track 

(see fig. C1). Then gently snap the shorter pin into the other hole. All the other Express 

Dominoes are fitted in the same way and in the same direction (hollow sides in one 

direction). Do not remove the Express Dominoes once inserted as this will damage the 

Express Dominoes’ pins.

D: SLALOM
The Amazing Maze comes completely assembled. Place a marble at the top of the maze, 

just above the hole where the post comes through. When a domino hits the “arm” at 

the bottom of the maze, it will push the post through the top of the maze and send the 

marble down! Make sure the “arm” at the bottom of the maze is straight so that the 

domino can hit it and start the action!

E: LOOP THE LOOP
Place the base on a flat surface and fit the catapult guide ribs through the rectangular 

shape in the base as shown in fig. E1. Slide the catapult forward in the catapult guide 

slot.

Fit the weighted Express Domino into the base.

Turn the base over as shown in fig. E2. Loop a rubber band over the base hook and 

catapult hook as shown.

Turn the base right way up again and insert the loop track ends into the base slots. Make 

sure that the loop track walls fit underneath the base slots as shown in fig. E3. Push the 

halves of the loop into the base slots as far as they will go, then line up the two pins 

with their respective holes at the top ends of the loop tracks and push them together. 

Now slide the track joiner as far as it will go into the groove in the loop tracks as shown 

(fig. E3).

Insert the three long posts of each guard rail into the corresponding holes in the top of 

the base.

How to operate Loop the Loop
Raise the weighted domino to the vertical position. Pull the catapult back until it locks in 

place, by pushing up the latch button from the bottom until it holds the catapult through 

the small window. Put a racing car in the catapult. When the lead row of dominoes 

topples the weighted domino, watch the racing car catapult around the loop at high 

speed and continue the chain of tumbling dominoes!

TIP: Test the “Loop the Loop before adding it to your design. If the racing car does not 

complete the Loop, check that the ends of the tracks are securely in the base slots. Also 

check that the racing car has all 4 wheels on the catapult.

LAUNCHING BRIDGE:
Fit the stand under the launching bridge and place the flags on top. Move the launching 

bridge onto the end of the Loop the Loop, so that the cars are launched through the air 

(see fig. E4).

F: RING OF FIRE
In your preparations you will have carefully removed the Ring of Fire from the cut out 

sheet. This Ring of Fire must be folded double in the middle, with the printing outside 

and the top secured using the small red sticker from the Stunt Wall sticker sheet (see fig. 

F1). Check that this has been done properly. Now insert the bottom of the Ring of Fire 

into the 2 Ring of Fire feet (see fig. F2).,

G: STUNT WALL
Use at least 21 domino tiles for the stunt wall. Stick the stickers from the Stunt Wall 

sticker sheet onto these dominoes. Build up the Stunt Wall carefully, but do it in the right 

place first time, as you cannot move it later.

Now that everything is ready, give the top domino on the stairway a push, and you’ll be 

able to enjoy this exciting Domino race. The first to crash through the stunt wall is the 

winner.

CONTENIDO
Escalera y mecanismo de montaje, separador, 2 slaloms, 2 canicas, 2 coches de carreras 

Dominó, 2 looping, 2 puentes de lanzamiento, anillo de fuego, 2 pistas rectas express, 4 

pistas curvas express, pared de golpes, hoja de pegatinas, 50 fichas de Dominó express, 

100 fichas de Dominó normales e instrucciones con ilustraciones

OBJETIVO DEL JUEGO
Usar las fichas de Dominó y las pegatinas para construir dos pistas para realizar carreras 

de coches.  El vencedor es el jugador cuyo coche salte a través del Anillo de Fuego y 

choque contra la pared de dominós.

PREPARACIÓN
Las hojas pré-cortadas contienen las pegatinas del “Anillo de Fuego”, de “Salida” y del 

“Final”, las cuales deben ser retiradas con cuidado.  Colocar la pegatina de “Salida”  en 

la parte superior de la escalera (ver Fig. A) y colocar la de “Final” en la pared de choque. 

Doblar el “Anillo de Fuego” por la mitad dos veces de manera a que la parte impresa 

quede hacia fuera, sujetando la parte superior con la pequeña pegatina roja que está 

en la hoja de pegatinas (ver Fig. F).  Para hacer la Pared de Choque se deben utilizar, al 

menos, 21 fichas de Dominó a las cuales se les pegarán las pegatinas correspondientes 

(ver Fig. G).

La escalera, la apertura y la pared de choque son puntos fijos de salida y de final de las 

carreras.  Separar 14 fichas de Dominó y colocarlas en la escalera.  Dividir las restantes 

(hay 2 de cada), las pistas express y las fichas de dominó entre los dos jugadores.  

Asegurarse de que los dos jugadores tienen piezas idénticas y en igual número y colocar 

todo de manera que puedas ser el más rápido...

A: ESCALERA DE SALIDA
Colocar la escalera de salida al principio de la pista de carreras.  Insertar el tope de la 

columna en la apertura de la escalera de manera a que esta quede bien sujeta (ver Fig. 

A). Colocar el cartel de “Salida” en la parte superior de la escalera y una ficha de dominó 

en cada una de las pistas.  Para empezar la carrera, se le da un empujón a las fichas 

de Dominó.

B: SEPARADOR
Un separador de fichas de dominó sorprendente que puede desplazar las fichas en tres 

direcciones.  Colocar las fichas express en el separador.  Es necesario tener cuidado con 

la manera en que se colocan (ver la explicación sobre las fichas express) y asegurarse 

que todas las fichas caen en la misma dirección. Hacer clic en la barrera que está en 

la base del separador (ver Fig. B) y bajarla de manera que pare las fichas que pudiesen 

caer antes de tiempo.  Levantar la barrera cuando se desee comenzar la carrera.  

Colocar el separador en la parte inferior de la escalera de manera a que las fichas que 

caigan por la escalera hagan funcionar el separador y la carrera pueda comenzar con 2 

secuencias diferentes. 

FICHAS DOMINO NORMALES
Disponer las fichas sobre una superficie plana, dejando una 

separación de, más/menos, 1.5 cm ó la anchura de una ficha entre 

cada una de ellas.  Esta es la distancia clave para que cada ficha 

de dominó pueda golpear la siguiente cuando estén en línea recta.  

Cuando se colocan las fichas en curva será necesario dejar una 

separación entre ellas algo más corta.  Cuando se coloquen las 

fichas, se recomienda colocarlas en grupos de 10, dejar un pequeño espacio y volver 

a colocar otro grupo. Cuando la planificación de las fichas esté casi terminada, rellenar 

los espacios entre las fichas de manera a evitar que un golpecito accidental durante el 

montaje eche todo a perder... 

C: FICHAS DOMINO EXPRESS
Al usar estas fichas y sus características, todo se puede montar con un sencillo 

movimiento y quedar listo para el siguiente espectáculo (ver Fig. C1). Las fichas express 

tienen 2 caras distintas: una es lisa y la otra, hueca.  Cuando se insertan en la pista, 

las fichas express caerán por la cara lisa. Para insertar las fichas express en las pistas 

rectas y curvas, colocar primero la punta larga de cada  ficha en el orificio de la pista 

(ver Fig. C1).  Después, con cuidado, introducir la punta más corta en el otro orificio. 

Todas las restantes fichas express se colocarán de la misma manera y en la misma 

dirección (todas las caras huecas hacia la misma dirección). Después de insertadas, 

no se deben retirar las fichas express ya que las puntas de las mismas pueden quedar 

dañadas.

D. SLALOM
El Laberinto Increíble viene completamente montado. Colocar una canica en el tope del 

Laberinto, justo por encima del orificio por donde sale el poste. Cuando la ficha toque el 

“brazo” que está en el fondo del laberinto, se moverá el poste hacia el tope del laberinto 

y la ficha caerá. Verificar si  el “brazo” está bien colocado para que la ficha pueda 

tocarlo y empezar la acción.

E: LOOPING
Colocar la base sobre una superficie plana y hacer coincidir las guías en la base 

rectangular como se indica en la Fig. E1.  Deslizar la catapulta hacia adelante en la 

ranura y colocar el dominó express en la base.

Darle la vuelta a la base como se indica en la Fig. E2.  Pasar una cinta de goma sobre el 

gancho de la base y de la catapulta, como se indica en la figura.

Volver a colocar la base en su posición inicial e insertar las partes finales de la pista de 

looping en las guías de la misma.  Asegurarse que las paredes de la pista de looping 

coinciden con las guías que están debajo de la base, como se indica en la Fig. E3. Tirar 

de las mitades del looping hacia las guías de la base tanto como las mismas lo permitan, 

introducir los 2 pernos en sus respectivos orificios en las partes finales superiores de las 

pistas del looping y empujarlos.  Deslizar la junta de la pista tanto como esta lo permita 

hacia la ranura en las pistas del looping, como se indica en la Fig. E3.  Insertar los 3 

postes largos de cada barandilla protectora en los correspondientes orificios de la base. 

Como funciona el Looping
Colocar la ficha de dominó en la posición vertical.  Tirar de la catapulta hacia atrás hasta 

que esta se bloquee por medio del gancho inferior y se quede segura. Colocar un coche 

de carreras en la catapulta.  Cuando la fila de dominós toque el dominó principal, el 

coche comenzará a dar vueltas en el looping a alta velocidad, continuando la cadena 

de dominós.

SUGERENCIA: Verificar si el looping funciona bien antes de empezar.  Si el coche no 

puede completar la vuelta, verificar si los finales de la pista están firmemente asegurados 

en las guías de la base.  Verificar también si las 4 ruedas del coche están bien colocadas 

en la catapulta.

PUENTE DE LANZAMIENTO
Colocar la caseta debajo del puente de lanzamiento y colocar las banderas.  Mover 

el puente de lanzamiento hacia el final del looping de manera que los coches sean 

lanzados por el aire (ver Fig. E4.)

F: ANILLO DE FUEGO
Durante la preparación se deberá retirar el Anillo de Fuego de la hoja de pegatinas y se 

doblará  por su mitad dos veces, con la parte impresa hacia fuera y la parte superior 

asegurada por la pequeña pegatina roja (ver Fig. F1).  Esto debe ser realizado con todo 

el cuidado para poder insertar, después, la parte inferior del Anillo de Fuego en los 2 pies 

(ver Fig. F2). 

G: PARED DE GOLPES
Se necesita un mínimo de 21 fichas de dominó para construir la pared.  Pegar las 

pegatinas en las fichas de dominó y construir la pared de golpes con mucho cuidado y 

en el lugar adecuado dado que esta pared no podrá ser movida después.

Ahora que todo está listo, dale un empujoncito al dominó que está colocado en la 

escalera y verás como es tan divertida esta carrera de dominós...  ¿Ganador? ¡Quién 

primero consiga chocar contra la pared!

NO ADECUADO PARA MENORES DE 36 MESES POR CONTENER PIEZAS PEQUEÑAS.

LOS COLORES Y EL CONTENIDO PUEDEN VARIAR. GUARDAR LA DIRECCIÓN

CONTENU
1 plate-forme de départ, 1 Split (bifurcation), 2 Slaloms, 2 billes, 2 voitures de course 

domino, 2 loopings, 2 Rampes de lancement, 1 Cercle de feu, 2 rails Express droits, 4 rails 

Express en courbe, 1 feuille d’autocollants «‑Mur de Dominos‑», 50 dominos Express, 100 

dominos standard et 1 mode d’emploi illustré.

BUT DU JEU
Construis, à l’aide des dominos et des accessoires décrits ci-dessous, 2 parcours de 

dominos et participe à une course de voitures époustouflante. Le participant, dont la 

voiture de course franchit en premier le cercle de feu et renverse le mur de dominos, a 

gagné. 

PRÉPARATION
Sur la feuille imprimée pré-découpée, tu trouves le «‑Cercle de feu », le «‑Départ‑» et le 

«‑Finish‑». Retire les différentes parties de la feuille en les détachant délicatement. Le 

«‑Départ‑», tu le places en haut de la plate-forme de départ (voir illus. A) et le «‑Finish‑» à 

côté du mur de dominos.

Plie le cercle de feu en deux, au milieu, avec le côté imprimé tourné vers l’extérieur et 

colle le dessus de ce dernier à l’aide des petits autocollants de couleur rouge se trouvant 

sur la feuille d’autocollants «‑Mur de Dominos‑» (illus.F).

Pour le mur de dominos, tu as besoin de 21 dominos minimum. Colle sur les différents 

dominos les autocollants se trouvant sur la feuille d’autocollants «‑Mur de Dominos‑» 

(illus. G). 

La plate-forme de départ, la Split (bifurcation) et le mur de dominos sont toujours le point 

de départ et d’arrivée de la course. Pour la plate-forme de départ, tu as besoin de 14 

dominos. Partage les autres accessoires (il y en a 2 chaque fois), les rails Express et les 

dominos avec l’autre participant. Assure-toi que vous disposez tous les deux du même 

nombre d’accessoires et de dominos. Place-les de manière à être le plus rapide et à 

gagner la course. 

A : PLATE-FORME DE DÉPART
Place la plate-forme de départ au début du parcours de dominos. Fixe le dessus du pilier 

de soutien dans l’encoche se trouvant en dessous de la plate-forme, de manière à ce que 

celle-ci soit bien stable (voir illus. A). Accroche ensuite la banderole «‑START‑» au-dessus 

de la plate-forme et place un domino sur chacune des marches. Pour commencer la 

course, il ne te reste plus qu’à renverser le premier domino.

B : SPLIT
Une étonnante bifurcation à trois voies, faisant tomber les dominos dans trois directions 

différentes. Dans la bifurcation, utilise des dominos Express. Fais attention à la manière 

dont tu les disposes (voir les explications fournies concernant les dominos Express). 

Assure-toi qu’ils tombent tous dans le même sens. Fixe la petite barrière sur la base de 

la bifurcation (voir illus. B) et abaisse-la de manière à arrêter les dominos pouvant tomber 

accidentellement pendant l’installation. Au moment de commencer la course, relève la 

barrière en question. Positionne la bifurcation en dessous de la plate-forme, de manière 

à ce que les dominos tombant de la plate-forme renversent ceux se trouvant dans la 

bifurcation et que la course puisse commencer. 

DOMINOS
Place les dominos les uns derrière les autres sur une surface plate 

et lisse. Laisse entre chaque domino un espace égal à la largeur 

d’un domino (voir illustration). Il s’agit là de l’espace nécessaire pour 

que chaque domino entraîne l’autre dans sa chute. Si tu places les 

dominos en courbe, tu dois les rapprocher les uns des autres.

Quand tu places les dominos, essaie de les placer par groupe de 10. 

Laisse un petit espace et place de nouveau un groupe. Une fois que 

tu as pratiquement terminé ton parcours, remplis les espaces vides. Ceux-ci te permettent 

de limiter les dégâts, si un domino venait à tomber accidentellement pendant l’installation.

C : DOMINOS EXPRESS
À l’aide de ces dominos et des accessoires y correspondant, tu peux tout redresser en 

un mouvement pour la course suivante (voir illus. C1). Un domino Express a deux côtés 

: un côté plat et un côté creux. Quand ils sont disposés sur un rail Express, ils tombent 

sur le côté plat‑! Au moment de placer les dominos Express sur les rails Express, glisse 

d’abord l’ergot le plus long du domino dans le trou se trouvant sur le rail. Enfonce ensuite 

délicatement l’ergot court dans l’autre trou (voir illus.C1).

Tous les autres dominos Express se placent de la même manière, dans le même sens (les 

côtés creux tournés dans la même direction).

Pour éviter tout endommagement, ne retire plus les dominos Express des rails Express.

D : SLALOM
La construction du slalom est terminée. Mets ta bille en haut du slalom, juste au-dessus 

du petit trou à travers lequel passe la tige noire. Dès qu’un domino touche le petit levier 

se trouvant en bas du slalom, la tige est poussée vers le haut, à travers le petit trou, et 

la bille se met à rouler. Fais attention à ce que le levier se trouvant en bas du slalom soit 

placé une position bien droite de manière à ce que celui-ci puisse être entièrement touché 

par le domino‑et entraîner une réaction en chaîne !

E : LOOPING
Place le support du looping sur une surface plate et glisse la catapulte dans la partie large 

de l’encoche se trouvant sur la base, comme indiqué sur l’illus. E1. Enfonce la catapulte 

dans l’encoche. Fixe le domino lesté dans la base. Retourne la base et tends un élastique 

entre le crochet de la base et celui de la catapulte, comme indiqué sur l’illus. E2.

Remets la base à l’endroit et place les 2 parties du looping dans les encoches se trouvant 

sur la base. Les bords des 2 parties du looping doivent s’emboîter sous les encoches de 

la base (illus. E3). Enfonce ces 2 parties le plus loin possible dans les encoches. Place 

les 2 ergots en face de leurs trous respectifs, lesquels se trouvent en haut des rails du 

looping, et enfonce-les. Pousse à présent le raccord du looping le plus loin possible dans 

les encoches des rails (illus. E3).

Insère les 3 barres des rails de protection dans les trous correspondants, lesquels se 

trouvent sur la base.

Mise en marche du looping
Redresse le domino lesté. Tire la catapulte vers l’arrière jusqu’à ce qu’elle se bloque. 

Place l’une des voitures de course sur la catapulte. Lorsque le domino lesté tombe vers 

l’avant, la catapulte est activée et la voiture de course est éjectée dans le looping, en 

route vers la prochaine cascade.

CONSEIL‑: teste d’abord le looping avant de l’intégrer au reste du parcours. Si la voiture 

de course ne parcourt pas la totalité du looping, assure-toi que les extrémités des rails du 

looping sont suffisamment enfoncées dans les encoches se trouvant sur la base.

Vérifie également que les 4 roues de la voiture de course ont bien été positionnées sur 

la catapulte.

RAMPE DE LANCEMENT‑:
Monte le support se trouvant en dessous de la rampe de lancement et place les drapeaux 

dessus. Glisse la rampe de lancement sur l’extrémité du looping de manière à ce que les 

voitures de course puissent être projetée dans les airs (voir illus. E4).

F‑: CERCLE DE FEU
Lors de la préparation du jeu, tu as déjà dû retirer le cercle de feu de la feuille pré-

découpée en le détachant délicatement. Tu l’as ensuite plié en deux, au milieu, avec le 

côté imprimé tourné vers l’extérieur et tu as collé le dessus de ce dernier à l’aide des 

petits autocollants de couleur rouge se trouvant sur la feuille d’autocollants «‑Mur de 

Dominos‑» (voir illus. F1). Assure-toi que cela a bien été effectué. Glisse à présent la partie 

inférieure du cercle de feu – une fois que celui-ci a été collé – dans les 2 pieds permettant 

de le maintenir en position verticale (voir illus. F2).

G‑: MUR DE DOMINOS
Pour le mur de dominos, tu as besoin de 21 dominos minimum. Colle sur les différents 

dominos les autocollants se trouvant sur la feuille d’autocollants «‑Mur de Dominos‑». 

Empile ensuite délicatement les dominos en vue de former un mur. Positionne-le 

directement au bon endroit. Il ne te sera, en effet, plus possible de le déplacer par après. 

Maintenant que tout est prêt, il ne te reste plus qu’à donner un petit coup de pouce au 

premier domino et à accrocher ta ceinture pour une course passionnante. Le premier qui 

renverse le mur de dominos a gagné la course !
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